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Les rhinocéros

Le rhinocéros noir
Poids : jusqu’à une tonne 
(1000 kilos)
Cornes : 2
Signes particulier : vivant en 
Afrique, il est le plus rapide 
des rhinocéros. 
Il est capable de faire du 50 
kilomètres à l’heure.

Le rhinocéros indien
Poids : jusqu’à deux tonnes 
(2000 kilos)
Cornes : 1
Signes particulier : il a une 
peau épaisse comme une 
cuirasse de chevalier. Il vit 
en Inde et au Népal

Le rhinocéros de Sumatra
Poids : autour de 800 kilos,
c’est le plus petit des rhinocéros.
Cornes : 2
Signes particulier : il a des 
poils rougeâtres plus ou 
moins longs. Il vit sur les îles de 
Bornéo et Sumatra

Le rhinocéros blanc
Poids : parfois plus de trois 
tonnes (3000 kilos)
Cornes : 2
Signes particulier : c’est 
L’espèce la plus nombreuse.
18 000 vivent en Afrique.

Le rhinocéros de Java
Poids : jusqu’à deux tonnes (2000 kilos)
Cornes : 1
Signes particulier : il en reste 
très peu, environ 70 en liberté en 
Indonésie
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1. Quel est le genre de ce 
texte ?  

C'est un documentaire sur les rhinocéros.
C'est une recette de cuisine.
C'est une histoire de rhinocéros.
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2. Combien y a-t-il de mots 
dans le titre ? 

Il y a 2 mots dans le titre. 
Il y a 3 mots dans le titre.
Il y a 4 mots dans le titre.

3. Combien le rhinocéros 
indien a-t-il de cornes ?

Il a deux cornes.
Le texte ne le dit pas.
Il a une corne.

4. Quel est le rhinocéros le 
plus menacé ?

C’est le rhinocéros de Java.
C’est le rhinocéros blanc.
Le texte ne le dit pas.

5. Jusqu’à quel âge le 
rhinocéros noir peut-il 
vivre ?
6. Où le rhinocéros noir 
vit-il ?

7. Quel rhinocéros est le 
plus lourd  ? 

8. Quel est le rhinocéros le 
plus petit  ?  

10. Quel poids peut 
atteindre le rhinocéros de 
Java  ?

Il vit au Népal.
Il vit en Afrique.
Le texte ne le dit pas.

Le texte ne le dit pas.
Le rhinocéros noir. 
Le rhinocéros blanc.

Le rhinocéros de Sumatra.
Le texte ne le dit pas.
Le rhinocéros noir.

Il peut atteindre 800 kilos.
Il peut atteindre 2 tonnes.
Le texte ne le dit pas.

Jusqu’à 20 ans.
jusqu’à 12 ans.
Le texte ne le dit pas. 

9. Quel rhinocéros possède 
des poils rougeâtres  ?  

 Le texte ne le dit pas.
C’est le rhinocéros de Sumatra.
C’est le rhinocéros de Java.
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